
Aspirez à quelque chose
d’unique

Nouvelle Hotte Smart
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MODÈLES

Rizzoli s.r.l. - Siège unique
Zona Artisanale 1, - Frazione San Lugano - 39040 - Trodena nel Parco Naturale (BZ) - Italie

Tél. +39 0471 887551 - info@rizzolicucine.it - www.rizzolicucine.it

Partenaires :

CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES

• Structure en Acier Inox 12/10
• Résistante aux hautes températures
• Version extraction ou recyclage
• Panneau de commande touch control
• 4 vitesses d’aspiration
• Télécommande (en option)
• Fonction minuteur
• Éclairage avec barre LED

• Filtres anti-odeurs à charbon actif
• Filtres Inox à verrouillage rapide
• Filtres lavables en lave-vaisselle
• Tourelle télescopique
• Classe énergétique A++/A+
• Moteur à double aspiration et faible niveau 
sonore
• Niveau sonore : 60 dB

Steel Glass

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Dimensions en mm

La
rg

eu
r

Pr
of

on
de

ur

H
au

te
ur

(1
)

Ø
 é

va
cu

ati
on

La
rg

eu
r t

ou
re

lle

H
au

te
ur

 c
or

ps
 d

e 
ho

tt
e

Pr
of

on
de

ur
 to

ur
el

le

N
om

br
e 

de
 v

ite
ss

es
 d

’a
sp

ira
tio

n

Pu
iss

an
ce

 m
ax

im
al

e 
m

ot
eu

r (
W

)

Pu
iss

an
ce

 b
ar

re
 L

ED
 (W

)

D
éb

it 
d’

as
pi

ra
tio

n 
(m

3 /
h)

Modèle

SM6
SM9

600

900

500

500

(1)

(1)

70

70

300

300

270

270

150

150

4,8

9,6

290

290

910

910

4

4

(1) Modèle extraction : de 500 à 930 mm. Modèle recyclage : de 570 à 950 mm.

DISPONIBILITÉ 
IMMÉDIATE



Aspirez à quelque chose
d’unique

Nouvelle Hotte Smart
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MODÈLES

Rizzoli s.r.l. - Siège unique
Zona Artisanale 1, - Frazione San Lugano - 39040 - Trodena nel Parco Naturale (BZ) - Italie

Tél. +39 0471 887551 - info@rizzolicucine.it - www.rizzolicucine.it

Partenaires :

CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES

• Structure en Acier Inox 12/10
• Résistante aux hautes températures
• Version extraction ou recyclage
• Panneau de commande touch control
• 4 vitesses d’aspiration
• Télécommande (en option)
• Fonction minuteur
• Éclairage avec barre LED

• Filtres anti-odeurs à charbon actif
• Filtres Inox à verrouillage rapide
• Filtres lavables en lave-vaisselle
• Tourelle télescopique
• Classe énergétique A++/A+
• Moteur à double aspiration et faible niveau 
sonore
• Niveau sonore : 60 dB

Steel Glass

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Dimensions en mm
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SM9

600

900

500

500

(1)

(1)
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(1) Modèle extraction : de 500 à 930 mm. Modèle recyclage : de 570 à 950 mm.

DISPONIBILITÉ 
IMMÉDIATE



NOUVELLE HOTTE ASPIRANTE SMART.
TOUTE L’EXPÉRIENCE ET LA PASSION RIZZOLI 
CONCENTRÉES DANS CE SYSTÈME D’ASPIRATION.

Rizzoli présente la nouvelle Smart, qui vient compléter 
sa vaste gamme de hottes aspirantes pour hautes 
températures.
Cette hotte s’adresse à tous ceux qui souhaitent dans 
leur cuisine un élément au design contemporain construit 
avec les meilleures matières premières et équipé d’une 
technologie de pointe. Sur la base d’un solide corps en acier 
inox 12/10, la hotte est déclinable en deux versions :
Steel avec façade en acier inox et Glass avec façade en verre 
noir.
L’appareil se positionne indéniablement dans le segment 
haut de gamme : panneau de commande Touch control, 
moteur à double aspiration avec pales du ventilateur en 
acier galvanisé et faible niveau sonore, filtres en acier inox 
à verrouillage rapide et lavables en lave-vaisselle, puissant 
éclairage LED économisant jusqu’à 90% d’énergie, en option 
télécommande pour contrôler à distance la hotte.
La hotte Smart est disponible en version extraction et 
recyclage. Naturellement, comme le veut la tradition Rizzoli, 
tous les composants de la hotte ont été sélectionnés 
pour résister aux hautes températures dégagées par les 
cuisinières et des thermo-cuisinières à bois.
De conception soignée et d’allure universelle, la nouvelle 
Hotte Smart est capable de répondre aux exigences de 
chacun sans aucune personnalisation supplémentaire.
Rizzoli peut ainsi garantir la disponibilité immédiate du 
produit.

Certifications :

Technologies certifiées :

SONORE
60 dB
NIVEAU

AVEC BARRE

PUISSANT

LED
É C L A I R A G E

DE 4,8 ET 9,6 W

À DOUBLE
ASPIRATION

MOTEUR

COMMANDE
TACTILE
PANNEAU DE

D’ ASPIRATION
À 4 VITESSES

STRUCTURE
EN ACIER

12/10
INOX

15aArt. B-VG BlmSchV

CONTROL
REMOTE BAR

LED ECO
MANIFACTURESTRUCTURE

STEEL
12
10

RESISTANT
HEAT

CONTROL
TOUCH REDUCTION

NOISE

DÉBIT
D’ASPIRATION
910 M3/H



NUOVA CAPPA SMART.
TUTTA L’ESPERIENZA E LA PASSIONE RIZZOLI
RACCHIUSA IN UN CORPO ASPIRANTE.

Rizzoli presenta la nuova Cappa Smart, che si aggiunge alla 
già vasta gamma di sistemi aspiranti per alte temperature. 
La cappa è pensata per chi ha a cuore un design elegante, 
moderno, funzionale e pratico, oltre ad una tecnologia al 
passo con i tempi e l’impiego delle migliori materie prime. 
Questa nuova cappa è costruita in solido acciaio inox 12/10 
ed è disponibile in due versioni: Steel con frontale in acciaio 
inox e Glass con frontale in vetro nero. 
Al suo interno troviamo tecnologie presenti solamente nei 
prodotti di fascia alta: pulsantiera touch control, motore 
a doppia aspirazione con ventole in acciaio speciale 
galvanizzato a bassa rumorosità, filtri in acciaio inox con 
sgancio rapido lavabili in lavastoviglie, illuminazione LED per 
un risparmio energetico di oltre il 90%, telecomando per il 
controllo delle funzioni della cappa (optional).  
La Cappa Smart è disponibile sia in versione aspirante che 
depurante. Naturalmente, come da tradizione Rizzoli, tutte le 
parti della cappa sono state selezionate per resistere anche 
alle alte temperature sprigionate da cucine e termocucine a 
legna.
La nuova Cappa Smart è un prodotto progettato nei minimi 
dettagli per rispondere alle attuali esigenze di mercato ma 
non è prevista personalizzazione. Questo aspetto permette a 
Rizzoli di garantire la pronta consegna del prodotto. 

Certificazioni:

Tecnologie certificate:

SONORO
60 dB
LIVELLO

CON BARRE

POTENTE

LED
ILLUMINAZIONE

DA 4,8 e 9,6 W

A DOPPIA
ASPIRAZIONE

MOTORE

TOUCH
CONTROL

PULSANTIERA

D’ ASPIRAZIONE
A 4 VELOCITÀ

STRUTTURA
IN ACCIAIO

12/10
INOX

15aArt. B-VG BlmSchV

CONTROL
REMOTE BAR

LED ECO
MANIFACTURESTRUCTURE

STEEL
12
10

RESISTANT
HEAT

CONTROL
TOUCH REDUCTION

NOISE

CAPACITÀ
DI ASPIRAZIONE

910 M3/H



Aspirate a qualcosa
di unico

Nuova Cappa Smart
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MODELLI

Rizzoli s.r.l. - Unica sede
Zona Artigianale 1, - Frazione San Lugano - 39040 - Trodena nel Parco Naturale (BZ) - Italia

Tel. +39 0471 887551 - info@rizzolicucine.it - www.rizzolicucine.it

Partner:

CARATTERISTICHE PRINCIPALI

• Struttura in Acciaio Inox 12/10
• Resistente alle alte temperature
• Versione aspirante o depurante
• Pulsantiera touch control
• 4 velocità di aspirazione
• Telecomando (optional)
• Funzione timer
• Illuminazione con barra LED

• Filtri anti odore al carbone attivo
• Filtri Inox a sgancio rapido
• Filtri lavabili in lavastoviglie
• Torretta telescopica
• Classe energetica A++/A+
• Motore a doppia aspirazione e bassa rumorosità
• Livello sonoro: 60 dB

Steel Glass

SPECIFICHE TECNICHE

Misure in mm

La
rg

he
zz

a

Pr
of

on
di

tà

A
lte

zz
a(1

)

Ø
 S

ca
ric

o

La
rg

he
zz

a 
to

rr
ett

a

A
lte

zz
a 

co
rp

o 
ca

pp
a

Pr
of

on
di

tà
 to

rr
ett

a

Ve
lo

ci
tà

 d
i a

sp
ita

zi
on

e

Po
te

nz
a 

m
as

sim
a 

as
pi

ra
to

re
 (W

)

Po
te

nz
a 

ba
rr

a 
LE

D
 (W

)

Ca
pa

ci
tà

 a
sp

ira
zi

on
e 

(m
3 /

h)

Modello

SM6
SM9

600

900

500

500

(1)

(1)

70

70

300

300

270

270

150

150

4,8

9,6

290

290

910

910

4

4

(1) Modello Aspirante: da 500 a 930 mm. Modello Depurante: da 570 a 950 mm. 

IN PRONTA
CONSEGNA



NUOVA CAPPA SMART.
TUTTA L’ESPERIENZA E LA PASSIONE RIZZOLI
RACCHIUSA IN UN CORPO ASPIRANTE.

Rizzoli presenta la nuova Cappa Smart, che si aggiunge alla 
già vasta gamma di sistemi aspiranti per alte temperature. 
La cappa è pensata per chi ha a cuore un design elegante, 
moderno, funzionale e pratico, oltre ad una tecnologia al 
passo con i tempi e l’impiego delle migliori materie prime. 
Questa nuova cappa è costruita in solido acciaio inox 12/10 
ed è disponibile in due versioni: Steel con frontale in acciaio 
inox e Glass con frontale in vetro nero. 
Al suo interno troviamo tecnologie presenti solamente nei 
prodotti di fascia alta: pulsantiera touch control, motore 
a doppia aspirazione con ventole in acciaio speciale 
galvanizzato a bassa rumorosità, filtri in acciaio inox con 
sgancio rapido lavabili in lavastoviglie, illuminazione LED per 
un risparmio energetico di oltre il 90%, telecomando per il 
controllo delle funzioni della cappa (optional).  
La Cappa Smart è disponibile sia in versione aspirante che 
depurante. Naturalmente, come da tradizione Rizzoli, tutte le 
parti della cappa sono state selezionate per resistere anche 
alle alte temperature sprigionate da cucine e termocucine a 
legna.
La nuova Cappa Smart è un prodotto progettato nei minimi 
dettagli per rispondere alle attuali esigenze di mercato ma 
non è prevista personalizzazione. Questo aspetto permette a 
Rizzoli di garantire la pronta consegna del prodotto. 

Certificazioni:

Tecnologie certificate:

SONORO
60 dB
LIVELLO

CON BARRE

POTENTE

LED
ILLUMINAZIONE

DA 4,8 e 9,6 W

A DOPPIA
ASPIRAZIONE

MOTORE

TOUCH
CONTROL

PULSANTIERA

D’ ASPIRAZIONE
A 4 VELOCITÀ

STRUTTURA
IN ACCIAIO

12/10
INOX

15aArt. B-VG BlmSchV

CONTROL
REMOTE BAR

LED ECO
MANIFACTURESTRUCTURE

STEEL
12
10

RESISTANT
HEAT

CONTROL
TOUCH REDUCTION

NOISE

CAPACITÀ
DI ASPIRAZIONE

910 M3/H



NUOVA CAPPA SMART.
TUTTA L’ESPERIENZA E LA PASSIONE RIZZOLI
RACCHIUSA IN UN CORPO ASPIRANTE.

Rizzoli presenta la nuova Cappa Smart, che si aggiunge alla 
già vasta gamma di sistemi aspiranti per alte temperature. 
La cappa è pensata per chi ha a cuore un design elegante, 
moderno, funzionale e pratico, oltre ad una tecnologia al 
passo con i tempi e l’impiego delle migliori materie prime. 
Questa nuova cappa è costruita in solido acciaio inox 12/10 
ed è disponibile in due versioni: Steel con frontale in acciaio 
inox e Glass con frontale in vetro nero. 
Al suo interno troviamo tecnologie presenti solamente nei 
prodotti di fascia alta: pulsantiera touch control, motore 
a doppia aspirazione con ventole in acciaio speciale 
galvanizzato a bassa rumorosità, filtri in acciaio inox con 
sgancio rapido lavabili in lavastoviglie, illuminazione LED per 
un risparmio energetico di oltre il 90%, telecomando per il 
controllo delle funzioni della cappa (optional).  
La Cappa Smart è disponibile sia in versione aspirante che 
depurante. Naturalmente, come da tradizione Rizzoli, tutte le 
parti della cappa sono state selezionate per resistere anche 
alle alte temperature sprigionate da cucine e termocucine a 
legna.
La nuova Cappa Smart è un prodotto progettato nei minimi 
dettagli per rispondere alle attuali esigenze di mercato ma 
non è prevista personalizzazione. Questo aspetto permette a 
Rizzoli di garantire la pronta consegna del prodotto. 

Certificazioni:

Tecnologie certificate:

SONORO
60 dB
LIVELLO

CON BARRE

POTENTE

LED
ILLUMINAZIONE

DA 4,8 e 9,6 W

A DOPPIA
ASPIRAZIONE

MOTORE

TOUCH
CONTROL

PULSANTIERA

D’ ASPIRAZIONE
A 4 VELOCITÀ

STRUTTURA
IN ACCIAIO

12/10
INOX

15aArt. B-VG BlmSchV

CONTROL
REMOTE BAR

LED ECO
MANIFACTURESTRUCTURE

STEEL
12
10

RESISTANT
HEAT

CONTROL
TOUCH REDUCTION

NOISE

CAPACITÀ
DI ASPIRAZIONE

910 M3/H



Aspirez à quelque chose
d’unique

Nouvelle Hotte Smart
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MODÈLES

Rizzoli s.r.l. - Siège unique
Zona Artisanale 1, - Frazione San Lugano - 39040 - Trodena nel Parco Naturale (BZ) - Italie

Tél. +39 0471 887551 - info@rizzolicucine.it - www.rizzolicucine.it

Partenaires :

CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES

• Structure en Acier Inox 12/10
• Résistante aux hautes températures
• Version extraction ou recyclage
• Panneau de commande touch control
• 4 vitesses d’aspiration
• Télécommande (en option)
• Fonction minuteur
• Éclairage avec barre LED

• Filtres anti-odeurs à charbon actif
• Filtres Inox à verrouillage rapide
• Filtres lavables en lave-vaisselle
• Tourelle télescopique
• Classe énergétique A++/A+
• Moteur à double aspiration et faible niveau 
sonore
• Niveau sonore : 60 dB

Steel Glass

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Dimensions en mm
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(1) Modèle extraction : de 500 à 930 mm. Modèle recyclage : de 570 à 950 mm.

DISPONIBILITÉ 
IMMÉDIATE




